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ZAPISNIK 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

40. sjednice Upravnog odbora Hrvatskog triatlon saveza 

12. srpnja 2025. godine u 10:30 sati 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prisutni članovi:  Cvita Gregov (predsjednica), Tomislav Marinović (dopredsjednik), Luka 

Dumančić, Blaž Barac i Lovro Lisjak  

Ostali prisutni : Dorijan Pavliša (glavni tajnik), Bojan Dujković (izbornik), Martin Papišta 

(predsjednik Trenerske komisije), Nataša Preis-Bedenik (tehnička 

tajnica) 

Predsjednica Cvita Gregov pozdravila je prisutne članove UO-a i ostale prisutne, 

zahvalila se na dolasku i predložila Dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen.  

 

RASPRAVA PO TOČKAMA DNEVNOG REDA 

 
1. Usvajanje zapisnika sa sjednice UO-a održane 2. lipnja 2025 

Upravni odbor je sa 5 glasova za, nula suzdržanih i nula protiv usvojio zapisnik 39. 
sjednice Upravnog odbora održane 2. lipnja 2025.  
 

2. Izvješća sportskog programa HTS-a 1.-6. mjesec 2025 

a. Programsko izvješće o izvršenju Plana i aktivnosti Reprezentacije za 

razdoblje prvih šest mjeseci 2025. 

Na trenerskoj komisiji raspravit će se najbolji način analitike koja bi mogla doprinijeti 
idućim sezonama. Izvješće koje će tablično prikazati planirani rezultat, realizirani rezultat i 
ocjenu uloženog i dobivenog za čitavu sezonu. Opisna izvješća su korisna, ali nužno ih je 
dopuniti konkretnim brojčanim podacima.  

Martin Papišta istaknuo je da nemamo samo jednog, već 3, 4 seniora koji su kvalitetni 
i imaju prostora za daljnji napredak, ali se na jakim utrkama pokazuje da su ravnopravni sa 
ostalim jakim natjecateljima i da nijanse odlučuju o plasmanima.  

Pavliša je istaknuo da se treba napraviti kvalitetan plan za 6, 12. i 24. mjeseca. Važno 
je da se odredi prioritet u realizaciji kako bismo mogli adekvatno pratiti prioritetne ciljeve 
financijskim planom i realizacijom. Selektivni proces seniora se treba postaviti na razinu. 
Youth programi ni u jednom sportu nemaju prioritet nad seniorskim, s obzirom na broj seniora 
i juniora koji ciljaju prema razvojnim programima. Dujkoviću je jasno da ne može Savez 
sportašu pokrivati cijelu sezonu već isključivo određeni dio utrka. Predlaže da Youth i juniori 
imaju drugačije, „mekše“ uvjete koji im omogućuju da se utrkuju o vlastitom trošku na 
utrkama međudržavne razine.  
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Raspravljalo se da je nužno, uz kriterije vremenskih ciljeva plivanja i trčanja, odredi i 
maksimalni broj seniora, kadeta i juniora za koje HTS ima financijska sredstva da se u njih 
ulaže i da imamo dovoljno sredstava za kvalitetnu, a ne osrednju podršku.  

 
b. Prijedlozi Trenerske komisije 

Članovi trenerske komisije održali su sastanak 9.7.2025. te dostavili nekoliko 
prijedloga za realizaciju.  Jedan od prijedloga je organizacija razvojnog kampa krajem sezone, 
a o kojem će biti razgovarano nakon financijske realizacije natjecateljskog dijela sezone.  

Glavni tajnik Dorijan Pavliša je predložio da se također na kraju sezone u planove 
uključe i duže pripreme seniorskih sportaša. Marinović je dao podršku protokolu 
reprezentacije. O ostalim prijedlozima će se UO očitovati na jednoj od idućih sjednica. 

 
3. Financijsko izvješće o izvršenju plana HTS-a za prvih 6. mjeseci 2025. 

a. HOO redovni program 

b. HOO razvojni program  

c. ET development program 

d. HTS vlastiti program 

Glavni tajnik prezentirao je za sve programe odnos realiziranih i planiranih te 
preostalih sredstava za svaku stavku. Dogovoreno je da se seniorskim sportašima dodatno 
financira i dolazak do zbornog mjesta. 

U protokolu je predloženo da se definira unaprijed da prioritet vođenja sportaša na 
međunarodna natjecanja ima Trener za razvoj sporta. 
 

4. Registracija trenera i instruktora 

a. Informacije o započetom procesu registracije 

Glavni tajnik Dorijan Pavliša informirao je članove UO-a o početku tehničkog unosa podataka 
u NISUS. U MINTS je poslan upit koji bi razjasnio unos dijela podataka vezanih uz početak 
registracije trenera, a za što odgovor nije stigao.  

b. Upute za nove trenere i instruktore (novi u sustavu sporta, novi angažmani 

u klubovima do kraja godine)  

Treneri će po prijavi biti naknadno uneseni u registar NISUS-a. Predlaže se dopuna uputa za 
licenciranje s tim podacima za 2026. godinu.  
 

5. Sudačko-tehnička organizacija  

a. Međunarodne i domaće aktivnosti do kraja 2025.  

Dorijan Pavliša ukratko je prezentirao sustav rada STO i STK nakon povlačenja povjerenika 
natjecanja i naglasio da od tada STK funkcionira po inerciji. Priprema dodatne sastanke za 
finaliziranje prezentacije koja će biti prema sucima, a vođenja je idejama:  

- Strukturiranja organizacije na više razina 

- Jasan hodogram edukacije sudaca,  razrađen na više razina 

Pavliša će na članove UO-a dostaviti finalnu prezentaciju prijedloga smjera daljneg ustroja 
sudačke organizacije.  
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6. Kalendar natjecanja:  

 

a. Odvojeno PH u miješanim štafetama za juniore/kadete/youth 

Članovi UO-a ukratko su upoznati s idejom razdvajanja PH u miješanim štafetama za 
apsolutnu konkurenciju od miješanih štafeta za juniore/kadete/youth. U ovom trenutku neće 
biti otvaran poziv za takvu organizaciju, a u budućim sezonama iste utrke mogu biti 
organizirane odvojeno, ako se za iste nađe organizator.  

 
b. TK Vinkovci – prijava utrke u kalendar natjecanja 

Upravni odbor je donio jednoglasnu odluku o odbijanju uvrštavanja utrke u službeni 
Kalendar natjecanja, budući da se ista u potpunosti preklapa s kolom HTL lige koje će se 
održati istog vikenda. O istome će Ured HTS-a izvijestiti organizatora. 

 
c. EJK Zagreb 

Glavni tajnik ukratko je predstavio korake organizacije utrke EJK, članove 
organizacijskog tima i informacije o odgađanju odluka o javim natječajima MINTS-a za koji je 
utrka prijavljena. Za sad su brojke u prijavama sportaša na natjecanje blizu nekih rekorda i 
očekuje se pun field u muškoj konkurenciji te brojčano značajan u ženskoj. Dodao je da će na 
utrku HTL-a koja se održava dan prije, u kadetskoj konkurenciji biti pozvani svi dionici 
Friendship Series koji imaju u planu na utrku poslati svoje natjecatelje. Na taj način, utrka 
zadržava svoj međunarodni karakter, a što je od osobite koristi za naše sportaše. Također, 
glavni tajnik izrazio je žaljenje što nije veći broj naših sportaša prijavljen na utrku na domaćem 
terenu, što za Savez ne bi predstavljalo nikakav dodatni trošak u smislu organizacije 
putovanja, a mlađi bi ipak imali priliku nastupati na domaćem terenu i to na jakoj utrci, kao 
što to čine u ostalim zemljama-organizatorima.  

 

7. Oprema reprezentacije 

a. Informacije o biciklističkim dresovima  

Biciklistički dresovi su naručeni i plaćeni, njihova dostava planirana je za tri do četiri 
tjedna. Seniorski reprezentativci dobivaju po jedan dres koji je isključivo za upotrebu na 
službenom razgledu staze prije natjecanja. O distribuciji dresova razgovarat će se s Izbornikom 
Dujkovićem koji će odlučiti o prioritetnoj raspodjeli. 
  

b. Odluka o dugoročnoj suradnji (Zerod) 

Slijedom informacija zaprimljenih tijekom rasprave o financijama, UO je zaključio da 
će sredstva i ugovor o višegodišnjoj suradnji  ostati otvoreno pitanje do listopada odnosno do 
informacije o realizaciji preostalih sredstava Saveza od strane HOO-a.  

 
c. Oprema – informacije o 4F opremi  

Ranije nabavljana oprema odnosno preostale stvari proizvođača 4F dostavljene su u 
Ured HTS-a, uz napomenu da ne postoji potpun popis podjele (zaduživanja i razduživanja)  
opreme od strane Gorana Đurića koji je za istu bio zadužen. Ured HTS-a će napraviti evidenciju 
preostalih komada opreme.  
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8.  Razno 

Tomislav Marinović prezentirao je ukratko potencijalu suradnju s potencijalnim 
sponzorom Herbalife, a za što će pripremiti prezentaciju i odraditi razgovore s njima za iduću 
sezonu.  
 

 

 
Zapisničari:  

Dorijan Pavliša 

Nataša Preis-Bedenik 

 

Cvita Gregov   

Predsjednica Hrvatskog triatlon saveza 
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